

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**дизельне паливо Євро ДК021:2015-09130000-9 нафта і дистилляти**

Інформація щодо обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020р. №1266, що вносить зміни до постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Андрушівський ліцей №1 Андрушівської міської ради (код ЄДРПОУ 20410119; адреса: вул. Садова, 1 м. Андрушівка Житомирської області) інформує про проведення відкритих торгів на закупівлю дизельного палива в скретч-картах, або талонах, КЕКВ 2210-Предмети, матеріали, обладнання та інвентар.

**1. Ідентифікатор процедури закупівлі:** Відкриті торги з особливостями № закупівлі UA-2025-01-03-007305 -а\*

**2. Розмір бюджетного призначення:** Джерелом фінансування є загальний фонд місцевого бюджету Андрушівської міської ради на 2025 рік по КПКВК 0111021 КЕКВ 2210 Предмети, матеріали, обладнання та інвентар.

**3. Очікуваний обсяг закупівлі Товару:** дизельне-паливо Євро - 4500 літрів.

**4. Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** 247500,00 гривень (Двісті сорок сім тисяч п'ятсот гривень) яка визначена з урахуванням пункту 1 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275, а саме: шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної відкритої інформації про ціни на подібні товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі за посиланням: <https://index.minfin.com.ua/markets/fuel/tm/>, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції (<https://wog.ua/ua/fuels/>, <https://www.okko.ua/fuels/>, <https://www.klo.ua/>), спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс - листах, в електронній системі закупівель «Ргозогго». Очікувана вартість передбачена річним планом закупівель на 2025 рік, ґрунтується на всіх фактичних складових ціни та включає в себе вартість ціни на товар, податки і збори, що сплачуються або мають бути сплачені, усіх інших витрат та згідно з вимогами чинного законодавства щодо формування ціни на відповідний товар.

**5. Період поставки Товару:** до 31 грудня 2025 року.

Нормативно-правові акти: Закон України «Про публічні закупівлі», Постанова Кабінету міністрів України №1178 від 12.10.2022 року «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування».

**6. Обґрунтування доцільності закупівлі Товару:** придбання дизельного палива здійснюється для забезпечення безперебійної роботи транспортних засобів (автобусів) належного підвезення учнів по маршрутах Андрушівка-Городище-Брівки-Тарасівка-Гардишівка до Андрушівського ліцею №1.

**Технічні та якісні характеристики Товару,** що закуповується, повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України, діючим на період постачання Товару. При цьому, якість Товару повинна відповідати екологічним нормам Євро - 5, Державним стандартам України, технічним вимогам заводу виробника та вимогам ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови», ДСТУ 7688: 2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови», або Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927). Екологічний клас пального-не нижче класу Євро5.

Предмет закупівлі повинен відповідати Технічному регламенту щодо вимог до автомобільних бензинів, дизельного, суднового та котельного палива (затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 № 927) та/або ДСТУ 7687:2015 «Бензини автомобільні Євро. Технічні умови», ДСТУ 7688:2015 «Паливо дизельне Євро. Технічні умови» в частині бензину, дизельного палива. В частині газу скрапленого нафтового, предмет закупівлі повинен відповідати ДСТУ ЕІ 589:2017 «Палива автомобільні. Газ нафтовий скраплений. Технічні вимоги та методи контролювання».

Придбання палива буде здійснюватися на умовах отримання палива за талонами та/або паливними картками (номінал - «літри») на АЗС.

У разі застосування талонів, їх номінал має становити «10,15 літрів» та «20 літрів».

Термін дії талонів/паливних скретч- карток становить - не менше 12 місяців з дати активації талонів/паливних карток. Відпуск палива здійснюється відповідно до Правил роздрібної торгівлі нафтопродуктами, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 20.12.1997 року №1442, інструкції про порядок приймання транспортування, зберігання, відпуску та обліку нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України, затвердженої наказом Міністерства палива та енергетики України, Міністерства економіки України, Міністерства транспорту та зв'язку України, Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 20 травня 2008 року №281/171/578/155, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 02 вересня 2008 року за №805/15496, та інструкції з контролювання якості нафти і нафтопродуктів на підприємствах і організаціях України, затвердженої наказом Міністерства палива та енергетики України, Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої політики від 04 червня 2007 року №271/121, зареєстрована в Міністерстві юстиції України 04 липня 2007 року за №762/14029.

*В місяцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на конкретний процес, що характеризує послугу певного суб'єкта господарювання, чи на торгові марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз "або еквівалент".*

*В місяцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов'язані з товарами, роботами чи послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до коленого посилання додається вираз «або еквівалент».*

Учасник надає інформацію про перелік АЗС, за якими буде здійснюватися заправка автотранспорту Андрушівського ліцею №1 Андрушівської міської ради в кількості не менше однієї АЗС у м. Андрушівка та на всій території України (крім Донецької, Луганської областей та АР Крим).

Уповноважена особа  
Головний бухгалтер



Л.В. Вальчук